
Język angielski - które słówko nie pasuje

Które słowa nie pasują tematycznie

Poziom trudności: Łastwy

1. Co nie jest drzewem?

A - maple

B - sequoia

C - violet

D - oak

E - pine

2. Która roślina nie zalicza się do ziół?

A - daisy

B - rosemary

C - saffron

D - basil

E - mint

3. Co nie jest kwiatem?

A - orchid

B - geranium

C - peony

D - cornflower

E - blackcurrant

4. Co nie jest krzewem?

A - magnolia

B - rosemary

C - blueberry

D - blackberry

E - lily of the valley

5. Co nie jest zjawiskiem atmosferycznym?

A - rain

B - snow
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C - sunflower

D - flood

E - hurricane

6. Co nie jest zwierzęciem?

A - cow

B - elephant

C - tiger

D - ship

E - rabbit

7. Co nie nadaje się do jedzenia?

A - wood

B - garlic

C - chicken

D - pork

E - coriander
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Język angielski - które słówko nie pasuje

Które słowa nie pasują tematycznie

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. E

4. E

5. C

6. D

7. A
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